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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

11-21/M-000018, Moción relativa a política en materia de contratación pública

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Consecuencia de la Interpelación 11-21/I-000043
Apertura del plazo de presentación de enmiendas a tenor del artículo 157.4 del Reglamento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 1 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 2 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 157 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente moción, consecuencia de la interpelación 11-21/I-000043, relativa a política 
en materia de contratación pública

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía es la Comunidad Autónoma que representa, año a año, las peores tasas de calidad en el empleo. 
Esto tiene su reflejo en las cifras de paro, las tasas de temporalidad, la parcialidad, la estacionalidad o los 
salarios medios. Todo ello representa un modelo totalmente inasumible para una Comunidad Autónoma que 
cuenta con los peores índices de calidad de vida.

Esto tiene mucho que ver con la estructura económica que está implantada en Andalucía y sobre la que 
apenas hay avances en impulsar un cambio productivo que rompa la tendencia histórica de Andalucía frente 
al desempleo y la precariedad estructural. Pero también la respuesta se puede encontrar en las relaciones 
laborales que mantiene su principal empleador: la Administración andaluza, tanto directamente –empleados 
públicos– como indirectamente, de lo que versa esta moción, a través de la contratación pública.

Son innumerables los abusos y los incumplimientos de las leyes. Es totalmente ilógico que servidores 
esenciales que trabajan en ámbitos de especial interés público, haciendo posible la prestación de servicios 
fundamentales, lo hagan con unos índices de precariedad totalmente inaceptables, siendo la Administración 
pública la responsable última. Como también lo es de los incumplimientos de los contratos, una cuestión que 
genera consecuencias en tres sentidos. Primero, que esos incumplimientos suelen recaer en las espaldas 
de las y los trabajadores que prestan el servicio. Segundo, la falta de control a las empresas concesionarias 
que incumplen con altos niveles de impunidad las condiciones pactadas. Y tercero, que mientras que se 
observa una competencia desleal entre empresas serias y respetuosas para cumplir con lo que se establece 
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en los pliegos de la oferta, las empresas que finalmente se convierten en las concesionarias del contrato 
ofrecen un precio por debajo del fijado en la licitación, lo cual acaba generando un posterior incumplimiento.

Con esta moción, desde el Grupo Parlamentario de Unidas Podemos por Andalucía se pretende avanzar 
en el diseño de un modelo de contratación pública que, de forma respetuosa con la actual Ley de Contratos, 
explore sus límites y potencial para garantizar la consecución de los siguientes objetivos:

1. Debe asentarse el principio de que la actividad propia de la Junta de Andalucía ha de cubrirse con 
los medios propios de la Administración autonómica. Y, por tanto, la Junta de Andalucía debe recurrir a la 
contratación con terceros en los siguientes supuestos:

a) Cuando se trate de una actividad impropia de la Administración autonómica, por lo que su desempeño, 
por razón de idoneidad, ha de realizarse por terceros.

b) Cuando en la actividad propia concurran motivadas razones coyunturales que haga imposible su 
satisfacción con los actuales medios propios. En estos casos, debe condicionarse este recurso al mantenimiento 
de la insuficiencia de medios, que si es o deviene en estructural ha de acompañarse de las medidas que 
resuelvan el déficit de medios propios de forma definitiva.

En consecuencia, al estar justificada la contratación externa de la actividad propia en la insuficiencia de 
medios, ha de desterrarse esa mala práctica administrativa que recurre a esta fórmula para abaratar costes 
a través de devaluar las condiciones de prestación de servicios, especialmente las de naturaleza laboral, que 
ha llevado a situaciones tan lamentables como la de romper el principio de «a igual trabajo, igual salario», 
llegando a extremos como la existencia de «trabajadores y trabajadoras pobres» entre aquellas que trabajan 
en contratas para la Junta de Andalucía.

2. Una recualificación del concepto «coste económico». El precio del contrato se valora exclusivamente 
tomando como consideración la cantidad dineraria que la Administración va a desembolsar por la obra o servicio 
contratado. Sin embargo, desde la estricta cuantificación de costes, no se toma en consideración que el propio 
contrato administrativo, especialmente los de significativa cuantía, provoca un impacto socioeconómico que 
afecta a la recaudación impositiva que va a percibir la propia Administración licitante, así como la generación 
de riqueza y empleo que, a su vez, va a crear nuevos retornos económicos tanto en forma de recaudación 
como en el ahorro de tener que implementar políticas de fomento, estímulo cuando no de protección ante 
la ausencia de ese empleo y riqueza.

Es obvio que un contrato de cualquier suministro adquirido en un mercado asiático tiene un coste directo 
y provoca un nulo o residual retorno en Andalucía. Sin embargo, ese mismo suministro adquirido a una 
empresa que lo diseña, produce y comercializa en Andalucía genera un retorno fiscal y socioeconómico que 
ha de tenerse en cuenta a la hora de determinar el coste del contrato.

Es por ello que el factor precio, como criterio a tener en cuenta en la valoración de una adjudicación, ha 
de descomponerse en sus dos elementos: la cuantificación que directamente desembolsa la Administración, 
así como la cuantificación de los impactos directos, indirectos e inducidos que genera.

3. Conectado con lo anterior, el diseño de un modelo de contratación pública responsable debe 
poner el énfasis en que, junto al precio, y conforme establece en el artículo 145 de la Ley 9/2017, en los 
procedimientos de adjudicación han de valorarse otros criterios, como la calidad, la reducción o compensación 
de la huella de carbono, el ahorro y la eficiencia energética, el mantenimiento y mejora de nuestros recursos 
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naturales y las mejoras laborales y salariales, el número de personal a contratar, la promoción de la igualdad 
de género o la formación.

En definitiva, se trata de estimular mediante el proceso de contratación pública resultados de interés 
público y, asimismo, que fortalezca el tejido productivo que innova, produce y comercializa en Andalucía.

4. El modelo de contratación pública andaluza tiene que ser ejemplo en combatir la competencia desleal de 
empresas incumplidoras que se colocan en posición de ventaja frente a quienes responsablemente cumplen. 
Es necesario erradicar de nuestra realidad económica y empresarial la cultura de la trampa, la que defrauda, 
abusa pagando y cotizando a su plantilla por debajo de la norma, y elude sus obligaciones fiscales.

La responsabilidad en la política de contratación pública no finaliza cuando se adjudica el contrato. En 
ese momento, han de activarse los mejores mecanismos de control, para que el dinero público se optimice, 
se garantice la plena ejecución del contrato y de todas las obligaciones que del mismo se desprenden y 
para detectar a quien incumple, a fin de impedir que pueda ser adjudicatario de futuras licitaciones. En esta 
dirección ha de cualificarse el papel que en el seguimiento de la contratación juega la representación de los 
trabajadores a través de las organizaciones sindicales más representativas y empresariales, que velen por 
la defensa de las empresas que respetan las reglas frente a las que no lo hacen.

5. Es necesario aumentar tanto la transparencia como la concurrencia. En este sentido, debe mejorarse el 
mínimo que establece la ley con respecto a los contratos menores y realizar una gestión proactiva del registro 
de licitadores, conformando bases de datos, en las que tengan una especial acogida pymes y autónomos 
sobre las que articular un mecanismo ágil, obligatorio, salvo cuestiones acreditadas como de emergencia y/o 
especialidad, a las que solicitar ofertas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación del Pleno la siguiente

MOCIÓN

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:
1. Establecer como criterio básico de la contratación pública andaluza el principio de que la actividad 

propia de la Junta de Andalucía debe cubrirse con los medios propios de la Administración autonómica, y, 
por tanto, la Junta de Andalucía recurrirá a la contratación con terceros en los supuestos de:

1. Que se trate de una actividad impropia de la Administración autonómica, por lo que su desempeño, 
por razón de idoneidad, ha de realizarse por terceros.

2. Que en la actividad propia concurran motivadas razones coyunturales que hagan imposible su satisfacción 
con los actuales medios propios, ya sea por un aumento circunstancial de las necesidades a satisfacer, ya 
sea por la no dotación suficiente de los medios propios. En este supuesto, la Junta de Andalucía deberá:

a) Constatada y motivada la insuficiencia de medios por indebida dotación para las necesidades estructurales, 
la Administración autonómica acompañará la decisión de licitación con un cronograma de cobertura de los 
medios propios, debiendo establecer en la licitación, como una forma de extinción del contrato o minoración 
de éste, dicha cobertura.

b) En la nueva contratación de actividad propia que se realice se deberá preservar el principio de «a igual 
trabajo, igual salario» y, por tanto, en las condiciones de licitación se deberá garantizar que los salarios de 
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la plantilla a aportar por la contratista sea igual que la que perciben los empleados públicos de la Junta de 
Andalucía que desempeñan puestos de trabajo similares o de igual valor.

c) En los supuestos de que en la actualidad dicha actividad propia se venga desempeñando mediante 
externalizaciones (a modo de ejemplo: 112, Salud Responde, 091, limpieza hospitalaria, de centros educativos 
o edificios públicos), una vez concluido el contrato, la Administración procederá al rescate e internalización 
de dichos servicios.

2. La Junta de Andalucía, antes de la finalización del primer semestre de 2022, dictará una instrucción 
autonómica de contratación pública, obligatoria para el conjunto de la Administración pública de la Junta 
de Andalucía y para el resto de las administraciones en los programas financiados al menos en un 60% 
por la Comunidad Autónoma andaluza. Una apuesta por la contratación responsable a través de la cual se 
garanticen condiciones laborales dignas de las y los servidores públicos que prestan los servicios, al tiempo 
que protejamos a nuestro tejido empresarial, nuestras pymes, autónomos, y priorice el suministro de lo hecho 
en Andalucía, a través de los siguientes principios que se definen en los siguientes puntos.

3. En materia de obligaciones, se establecen las siguientes acciones:
1. Garantizar que los trabajadores/as de las empresas contratistas se encuentran afiliados a la Seguridad 

Social y, por lo tanto, asegurar que trabajan protegidos legalmente por el sistema laboral. Se exigirá a la 
empresa contratista acreditar la afiliación y el alta en la Seguridad Social de las personas trabajadoras 
destinadas a la ejecución del contrato. Esta obligación se extenderá a todo el personal subcontratado por la 
organización principal destinado a la ejecución del contrato. Se deberá exigir a la adjudicataria al inicio de la 
ejecución del contrato la presentación de una declaración responsable en la que se señale que las personas 
trabajadoras destinadas a la ejecución del contrato se encuentran afiliadas y dadas de alta en la Seguridad 
Social. En todo caso, el órgano de contratación podrá solicitar, cuando lo considere oportuno, la aportación 
de la documentación que acredite el contenido de la declaración responsable.

2. Garantizar unos salarios dignos, estableciéndose en el presupuesto del pliego la cobertura de los costes 
laborales establecidos según el convenio colectivo sectorial, para los supuestos distintos a los contenidos en 
la letra b) 2 del apartado primero de esta moción.

3. Garantizar la subrogación en la nueva adjudicataria de la plantilla que presta servicios en aquellas 
actividades en las que el elemento más significativo de la actividad es la puesta a disposición de la propia 
plantilla, aunque no haya previsión específica en el convenio colectivo o ante ausencia del mismo.

4. Los pliegos deberán especificar todo lo contemplado en la Ley de Contratos relativo a relaciones 
laborales: contratos que implican la contratación de trabajadores y trabajadoras; plan de Igualdad entre mujeres 
y hombres: no se puede adjudicar contrato a las empresas de más de 250 trabajadores que no cuenten 
con plan de igualdad; discapacidad e inserción social: no se puede adjudicar contrato a las empresas que 
no cumplan con la cobertura del 2% de personas con discapacidad entre su personal, según la legislación 
establecida, así como la obligatoriedad de subrogación de las y los trabajadores.

5. Garantizar el cumplimiento de la ley de prevención de riesgos laborales, descartando la contratación 
con empresas sancionadas por su vulneración y penalizando a aquellas cuya infracción se produzca durante 
la vigencia de la adjudicación, a las que en ningún caso se prorrogará el contrato.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 720 XI LEGISLATURA 14 de diciembre de 2021

Pág. 12

B
O

PA
_1

1_
72

0

4. En relación con los criterios adjudicación, se establecen las siguientes medidas:
1. En los contratos, el factor precio se descompondrá en sus dos elementos: la cantidad que directamente 

desembolsa la Administración, así como la cuantificación de los retornos que los impactos directos, indirectos 
e inducidos genera.

2. En todos los contratos se valorará entre el 10% al 25% sobre el total del baremo a los licitadores que 
se comprometan a aumentar su plantilla como consecuencia de la adjudicación del contrato. En los supuestos 
de contrato de suministro o de obras, a incrementar la plantilla media de los dos últimos años, y en los de 
servicios, a mejorar la plantilla mínima establecida en los pliegos de cláusulas administrativas. Este criterio 
se evaluará de forma automática mediante la escala que establezca el órgano de contratación, atendiéndose 
siempre a porcentajes de incremento de la plantilla. Los pliegos establecerán un régimen disuasorio de 
penalizaciones ante el incumplimiento de estas obligaciones.

3. En todos los contratos se valorará, con un una horquilla entre el 10% al 25% sobre el total del baremo 
a las empresas o personas licitadoras que se comprometan a ejecutar o a prestar el contrato bajo criterios 
de calidad laboral. A tal efecto se podrán valorar los siguientes subcriterios u otros semejantes:

a) La mejora de las condiciones salariales y laborales por encima del convenio sectorial y territorial de 
legal aplicación.

b) La formación continua, así como los planes de reciclaje y formación para las personas que ejecutarán el 
contrato, debiendo expresar en la propuesta técnica los contenidos, el número de horas y si serán impartidos 
en la propia jornada laboral o fuera de ella.

c) Empresas con menos de 250 trabajadores que cuenten con plan de igualdad.
d) Empresas que incrementen los porcentajes establecidos en el plan de igualdad, discapacidad e inserción 

social.
e) Las mejoras sobre la normativa de seguridad y salud laboral, lo que deberá especificarse en la propuesta 

técnica: mejoras en equipamientos, señalización, mobiliarios o equipos de protección; mejoras en la formación 
sobre seguridad y salud laboral a las personas trabajadoras; mejoras sobre la evaluación de riesgos y la 
planificación de la actividad preventiva, etc.

f) La mejora sobre las condiciones de contratación de mujeres en puestos de responsabilidad, 
subrepresentación de mujeres y contratación en sectores de actividad con menor índice de ocupación 
femenina, establecidas en el punto sexto de esta moción.

4. En los contratos de suministros se valorará, con una horquilla entre el 10 al 25%, la reducción o 
compensación de la huella de carbono. Teniendo en cuenta lo que establece la Ley de Cambio Climático y 
Transición Energética, que incorpora exigencias respecto a la huella de carbono relativas a la contratación 
pública, se deberán incorporar como prescripciones técnicas particulares en los pliegos de contratación criterios 
de reducción de emisiones y de huella de carbono. En lo concreto, se optará por productos de cercanía, 
favoreciendo lo hecho en Andalucía, impulsando así la industria en nuestra tierra.

5. Como mecanismo de elección última en caso de empate entre las ofertas, podrán ser tenidos 
en cuenta los criterios de adjudicación expuestos en el punto 4.3. Al igual que en dicho caso, podrá 
ser criterio de desempate la empresa que cuente en sus máximos órganos de dirección con un mayor 
número de mujeres.
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5. En materia de cláusulas sociales y medioambientales, se definen las siguientes medidas:
a) Incorporar en todos y cada uno de los pliegos de contratación al menos tres cláusulas sociales y 

medioambientales que se definan reglamentaria.
b) En aquellos contratos que concentren a un número superior a 25 personas en el mismo turno en un 

centro de trabajo, se establecerá que la empresa concesionaria pondrá a disposición de las y los trabajadores 
un medio de transporte colectivo para acceder al mismo.

c) En aquellos contratos de más de 250.000 euros (sin IVA), la empresa establecerá una cláusula a través 
de la cual el 25% de la plantilla adscrita al contrato tendrá que pertenecer a uno de los grupos de especial 
atención en materia de desempleo: jóvenes menores de 30 años, mujeres o mayores de 55 años. En los 
contratos superiores a 500.000 euros (sin IVA), estos sectores tendrán que estar representados, cada uno 
de ellos, con al menos un 10%.

6. En materia de condiciones especiales de ejecución, se definen las siguientes cuestiones, sobre el que 
el incumplimiento de alguno de ellos podrá ser objeto de penalización como falta muy grave o causa de 
extinción contractual.

1. Mantenimiento de las condiciones laborales durante la vigencia del contrato: la empresa adjudicataria 
mantendrá, durante la vigencia del contrato, las condiciones laborales y sociales de las personas trabajadoras 
empleadas en la ejecución del contrato fijadas, en el momento de presentar la oferta, según el convenio 
colectivo que sea de aplicación, así como las mejoras contempladas en la oferta presentada por la empresa 
para concursar. El incumplimiento podrá ser objeto de penalización como falta muy grave o causa de extinción 
contractual.

2. Estabilidad laboral en los contratos: al menos, el personal de la empresa que estuviese adscrito a la 
ejecución del contrato deberá tener contrato indefinido. En caso de producirse nuevas contrataciones, bajas 
o sustituciones, deberá seguir manteniéndose el citado porcentaje de contratación indefinida.

3. Frente a la parcialidad laboral. Al menos, el personal adscrito a la ejecución del contrato deberá tener un 
contrato de al menos cuatro horas/día. La realización de horas extraordinarias quedará limitada a cuestiones 
excepcionales, no pudiéndose representar en ningún momento más de un 5% de incremento del número 
de horas contratadas. En aquellos trabajos en los que la jornada laboral se reparte en distintos servicios 
distantes entre sí, el desplazamiento entre servicio y servicio formará parte de la jornada laboral. Asimismo, 
los pliegos establecerán el derecho preferente de la plantilla con contrato parcial a ampliar su jornada ante 
la eventual cobertura de vacantes, antes de que la adjudicataria recurra a nuevas contrataciones.

4. Estabilidad laboral en los contratos. Sin extinciones ni modificaciones unilaterales: es condición especial 
de ejecución mantener la plantilla de trabajadores y trabajadoras adscritos a la ejecución del contrato sin 
que proceda suspensión o extinción de los contratos de trabajo de la plantilla, salvo las suspensiones o 
extinciones consecuencia de la voluntad de la persona trabajadora, de despidos disciplinarios, disconformidad 
de la Administración o modificación del contrato por razones de estabilidad presupuestaria y salvo que por 
circunstancias sobrevenidas la empresa se encuentre en algunos de los supuestos previstos en el artículo 51 
del Estatuto de los Trabajadores.

5. Igualdad de género: al amparo de la Ley 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres 
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y hombres, y de la Ley 12/2007, de 26 de noviembre, para la promoción de la igualdad de género en 
Andalucía o normas que las sustituyan, se establecen las siguientes condiciones especiales de ejecución 
del contrato: se garantizará el uso no sexista del lenguaje en la totalidad de los documentos emitidos; los 
informes, memoria parcial y/o final que contengan datos estadísticos deberán estar desagregados por sexo, 
siempre que sea factible su obtención.

6. Contratación de mujeres en puestos de responsabilidad: si la persona adjudicataria cuenta con una 
representación de mujeres en plantilla desequilibrada, es condición especial de ejecución la contratación por 
la persona adjudicataria de mujeres en los supuestos de nuevas contrataciones, bajas o sustituciones de 
puestos de responsabilidad que se produzcan en la plantilla adscrita a la ejecución del contrato. Se entenderá 
por plantilla desequilibrada aquella que cuenta con una representación o presencia de mujeres inferior al 40% 
del total de la misma.

7. Subrepresentación de mujeres: si la persona adjudicataria cuenta con una representación de mujeres 
en plantilla desequilibrada, deberá realizar durante la ejecución del contrato al menos una nueva contratación 
de mujer o transformar al menos una contratación temporal de mujer en contratación indefinida. Se entenderá 
por plantilla desequilibrada aquella que cuenta con una representación o presencia de mujeres inferior al 
40% del total de ésta.

8. Contratación en sectores de actividad con menor índice de ocupación femenina: la persona adjudicataria 
deberá contratar para la ejecución del contrato a un porcentaje de mujeres superior en cinco puntos al 
porcentaje medio recogido por género y rama de actividad en la Encuesta de Población Activa del Instituto 
Nacional de Estadística para el sector correspondiente.

La anterior obligación podrá modularse para el caso de que la adjudicación del contrato lleve consigo la 
subrogación de la plantilla anterior y/o que el nuevo contrato no suponga para la persona adjudicataria la 
necesidad de nuevas contrataciones. Si debido a la citada obligación de subrogación del personal u otras 
circunstancias en el momento de iniciarse la ejecución del contrato no se pudiese cumplir el porcentaje 
establecido en el pliego, la empresa deberá contratar este perfil de personas en todas las nuevas contrataciones, 
bajas y sustituciones que precise hasta alcanzar dicho porcentaje. Estos supuestos, de carácter excepcional, 
habrán de motivarse, justificarse y acreditarse por la persona adjudicataria. En todo caso, estas excepciones 
deberán aprobarse por la Administración.

7. Reforzar los mecanismos de control para el cumplimiento efectivo de los contratos. Para cada contrato, 
se incorporará en los pliegos de licitación la constitución de una comisión de seguimiento de apoyo al 
responsable del contrato, donde se dará representación a representantes de las y los trabajadores que 
prestan el servicio, y, en ausencia de representación legal, por representantes designados por los sindicatos 
más representativos del sector. A nivel general, se pondrá en marcha una Mesa Andaluza de Contratación 
Pública, formada por la Administración autonómica, empresarios y sindicatos más representativos, para el 
seguimiento, evaluación y mejora de la instrucción autonómica de contratación pública.

8. Poner en marcha un procedimiento transparente y responsable en los contratos menores. Se constituirá, 
para cada órgano de contratación, una base de datos dirigida principalmente a pymes y autónomos que han 
mostrado su disposición a trabajar con la Administración. Base de datos sobre la que articular un mecanismo 
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ágil, obligatorio, salvo cuestiones acreditadas como de emergencia, en el que se tendrán que solicitar ofertas 
y decidir el adjudicatario según los criterios establecidos, en los que se incorporarán aquellos aspectos de 
la instrucción andaluza de contratación pública. Todo lo cual se deberá mostrar para que, tanto el tejido 
empresarial como la ciudadanía en general conozcan dónde van sus recursos.

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2021. 
La portavoz del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002621, Pregunta relativa a un nuevo IES en La Algaba (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a un nuevo IES 
en La Algaba (Sevilla).

PREGUNTA

¿Prevé el Gobierno de la Junta de Andalucía la construcción de un nuevo IES en la localidad sevillana 
de La Algaba?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002622, Pregunta relativa a la segunda fase del CEIP de Villamanrique de la Condesa 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la segunda 
fase del CEIP de Villamanrique de la Condesa (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo prevé el Gobierno de la Junta de Andalucía la ejecución de la segunda fase del centro educativo 
de la localidad sevillana de Villamanrique de la Condesa?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002623, Pregunta relativa a la lista de espera para el reconocimiento de la discapacidad en 
la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa a la lista de espera para el reconocimiento de la discapacidad en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué lista de espera existe en la provincia de Sevilla para la valoración del grado de discapacidad y para 
las revisiones de grado?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002624, Pregunta relativa al protocolo de atención para pacientes con COVID persistente

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al protocolo de atención 
para pacientes con COVID persistente.

PREGUNTA

¿Qué protocolo se aplica en Andalucía para garantizar la asistencia sanitaria de las miles de personas 
diagnosticadas con Long COVID en nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002625, Pregunta relativa a las deficiencias en el centro de mayores Fundomar (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a las deficiencias en el centro de mayores Fundomar (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Familiares de residentes del centro de mayores Fundomar, de la ciudad de Sevilla, con el que la Junta de 
Andalucía tiene plazas concertadas, denuncian distintas deficiencias en la atención a los usuarios y usuarias, 
tales como la calidad alimenticia, el mantenimiento de condiciones higiénico-sanitarias, tanto en instalaciones 
como en atención a residentes, atención telefónica a familiares...

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Ha realizado o tiene previsto realizar inspección la Junta de Andalucía, en base a sus competencias, 
para comprobar que el servicio en esta residencia se presta con la calidad exigible?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002626, Pregunta relativa a los contratos de monitoras escolares de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los contratos 
de monitoras escolares de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

De las 349 monitoras escolares con las que cuentan los colegios de la provincia de Sevilla, un total de 79 
tienen contratos a jornada parcial (22,6% del total) y 94, de los 427 centros educativos sevillanos, comparten 
monitoras con una atención que queda mermada a diez o quince horas semanales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo prevé la Junta de Andalucía contratar a jornada completa a las monitoras escolares que están 
a tiempo parcial?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002627, Pregunta relativa a la respuesta de la Consejería de Educación y Deporte al colectivo 
de educadoras afectadas por el Decreto 628, de 27 de diciembre de 2019

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la respuesta 
de la Consejería de Educación y Deporte al colectivo de educadoras afectadas por el Decreto 628, de 27 de 
diciembre de 2019.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las conclusiones a las que han llegado, tras reunirse esta consejería con el colectivo 
de educadoras afectadas por el Decreto 628, de 27 de diciembre de 2019?

¿Qué acciones van a llevar a cabo su consejería en los próximos meses, respecto a este tema, para dar 
respuesta a la situación de indefensión de este colectivo?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002628, Pregunta relativa a la ampliación del segundo ciclo en la escuela San José de 
Calasanz, en Conil de la Frontera (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli 
Maese Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Educación y Deporte, relativa a la ampliación del segundo ciclo en la escuela San José de Calasanz, en 
Conil de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Tiene prevista el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la ampliación a segundo ciclo de 
Primaria, en la escuela San José de Calasanz, perteneciente al CPR Campos de Conil, en el municipio de 
Conil de la Frontera (Cádiz)?

Si es así, ¿en qué plazo está previsto?
En caso contrario, ¿qué medidas arbitrará la Administración educativa para atender convenientemente 

a este alumnado?

Parlamento de Andalucía, 17 de noviembre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
Noelia Ruiz Castro y 

Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002629, Pregunta relativa al centro de salud de Pulpí (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Rodrigo Sánchez Haro, Dña. Noemí 
Cruz Martínez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Rodrigo Sánchez Haro, Dña. Noemí Cruz Martínez y D. José Luis 
Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa al centro de salud de Pulpí (Almería).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha la Consejería de Salud y Familias para dar respuesta a las necesidades 
sanitarias en el municipio de Pulpí?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra, 
Rodrigo Sánchez Haro, 
Noemí Cruz Martínez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002630, Pregunta relativa al tratamiento de la información sobre la huelga del metal ocurrida 
en Cádiz en noviembre de 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa al tratamiento de la información sobre la huelga del metal ocurrida en Cádiz en noviembre 
de 2021.

PREGUNTAS

¿Qué acciones se han llevado a cabo para difundir de manera objetiva y con veracidad la huelga del 
metal ocurrida en Cádiz en noviembre de 2021?

¿Considera que la información emitida ha cumplido los principios de objetividad, veracidad, imparcialidad 
e independencia?

En caso negativo, ¿qué acciones va a llevar a cabo para corregir esta situación?

Parlamento de Andalucía, 19 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002631, Pregunta relativa al turismo inclusivo y accesible en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad 
en Andalucía, relativa al turismo inclusivo y accesible en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué acciones han llevado a cabo desde su consejería para favorecer el turismo inclusivo y accesible 
en Andalucía?

¿Qué valoración hacen de las propuestas realizadas?
¿Qué propuestas de mejora van a implantar a fin de favorecer el turismo inclusivo y accesible en Andalucía 

en los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 19 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002632, Pregunta relativa a la situación de la Formación Profesional en la provincia de 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación de la Formación Profesional en 
la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas de Formación Profesional y de qué especialidades había en los diferentes centros de 
la provincia de Granada, tanto en los cursos 2020/2021 como en este año 2021/2022?

¿Prevén aumentar la oferta de Formación Profesional en la provincia de Granada?
En caso afirmativo, ¿en qué cantidad y sobré que especialidades?

Parlamento de Andalucía, 19 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002633, Pregunta relativa a las actuaciones llevadas a cabo para desarrollar el Plan Andaluz 
de la Bicicleta 2014-2020, en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
llevadas a cabo para desarrollar el Plan Andaluz de la Bicicleta 2014-2020, en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La bicicleta es un medio de transporte que debe contar con gran respaldo por parte de las administraciones 
públicas. Es por ello por lo que se aprobó el Plan Andaluz de la Bicicleta 2014-2020.

Son muchos los interrogantes que tenemos acerca de la puesta en marcha, de forma definitiva, de este 
plan. Es por ello por lo que trasladamos las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han desarrollado en esta legislatura para desarrollar el Plan Andaluz de la Bicicleta 
2014-2020, en la provincia de Granada?

¿Quedan actuaciones del mismo por desarrollar en la provincia de Granada?
¿Tienen previsto complementar este plan con otras actuaciones, a fin de impulsar el uso de la bicicleta 

en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 19 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002634, Pregunta relativa a la ampliación a jornada completa del personal laboral de monitor/a 
escolar en el CEIP Torremar (Retamar-Almería)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ampliación a jornada completa del personal 
laboral de monitor/a escolar en el CEIP Torremar (Retamar-Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Torremar, en Retamar-Almería, es un colegio de más de 900 alumnas/os, de cuatro líneas. Tiene 
dos edificios y seis aulas prefabricadas, y mucho trabajo administrativo.

Sólo existe una persona para desempeñar todas las gestiones administrativas, atender a las familias 
presencialmente y de forma telemática, a veinte horas semanales.

Desde hace varios cursos, la directora del centro realiza la petición de la ampliación a jornada completa 
del personal laboral, puesto que el trabajo a cubrir y las características del centro lo hacen necesario, ya 
que es un colegio que con veinte horas semanales es insuficiente para atender la realidad del mismo, lo 
que provoca ansiedad y estrés en la plantilla, al no poder desempeñar su labor profesional en las mejores 
condiciones. Además, se ven obligadas a desempeñar labores de su trabajo fuera de las horas establecidas 
y sin remunerar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Conoce la situación laboral del personal laboral del centro citado con anterioridad?
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¿Van a aumentar las horas laborales al personal laboral que se encuentra desempeñando su actividad 
profesional en este centro?

¿Qué respuestas han dado a la dirección del centro a las peticiones de aumento de la jornada del personal 
laboral?

Parlamento de Andalucía, 19 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002635, Pregunta relativa al tratamiento de la información sobre las grabaciones que 
salieron a la luz, durante el mes de noviembre del presente año, del vicepresidente del Gobierno de 
la Junta de Andalucía, Juan Marín, en los diferentes canales de RTVA, como televisión, radio, redes 
sociales, etc.

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa al tratamiento de la información sobre las grabaciones que salieron a la luz, durante el mes 
de noviembre del presente año, del vicepresidente del Gobierno de la Junta de Andalucía, Juan Marín, en 
los diferentes canales de RTVA, como televisión, radio, redes sociales, etc.

PREGUNTAS

¿Qué acciones se han llevado a cabo para difundir, de manera objetiva y con veracidad, el tratamiento 
de las grabaciones que salieron a la luz, durante el mes de noviembre del presente año, del vicepresidente 
del Gobierno de la Junta de Andalucía, Juan Marín?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 720 XI LEGISLATURA 14 de diciembre de 2021

Pág. 32

B
O

PA
_1

1_
72

0

¿Considera que la información emitida ha cumplido los principios de objetividad, veracidad, imparcialidad 
e independencia?

En caso negativo, ¿qué acciones va a llevar a cabo para corregir esta situación?

Parlamento de Andalucía, 19 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002636, Pregunta relativa el tratamiento de la información relativa al Gobierno andaluz, en 
el mes de noviembre, en los diferentes canales de RTVA, como televisión, radio, redes sociales, etc.

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa al tratamiento de la información relativa a sobre el tratamiento de la información relativa el tratamiento 
de la información relativa al Gobierno andaluz, en el mes de noviembre, en los diferentes canales de RTVA, 
como televisión, radio, redes sociales, etc.

PREGUNTAS

¿Qué acciones se han llevado a cabo para difundir, de manera objetiva y con veracidad, las acciones o 
los sucesos que han ocurrido a miembros del Gobierno andaluz en el mes de noviembre de 2021?

¿Considera que la información emitida ha cumplido los principios de objetividad, veracidad, imparcialidad 
e independencia?

En caso negativo, ¿qué acciones va a llevar a cabo para corregir esta situación?

Parlamento de Andalucía, 19 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002637, Pregunta relativa a la valoración de las prioridades presupuestarias de la Consejería 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de la Junta de Andalucía tras los resultados obtenidos 
en el debate de la totalidad del Proyecto de Ley de Presupuestos de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía 2022 el 24 de noviembre de 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la valoración de las prioridades 
presupuestarias de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de la Junta de Andalucía tras 
los resultados obtenidos en el debate de la totalidad del Proyecto de Ley de Presupuestos de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía 2022 el 24 de noviembre de 2021, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada 
Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 26 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002638, Pregunta relativa a las repercusiones para la Consejería de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo de una prórroga presupuestaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las repercusiones para la Consejería 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de una prórroga presupuestaria, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán 
Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 26 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002639, Pregunta relativa a la valoración de las prioridades presupuestarias de la Vicepresidencia 
y Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local de la Junta de Andalucía tras los 
resultados obtenidos en el debate de la totalidad del Proyecto de Ley de Presupuestos de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía 2022 el 24 de noviembre de 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la valoración de las prioridades 
presupuestarias de la Vicepresidencia y Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
de la Junta de Andalucía tras los resultados obtenidos en el debate de la totalidad del Proyecto de Ley de 
Presupuestos de la Comunidad Autónoma de Andalucía 2022 el 24 de noviembre de 2021, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 26 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002640, Pregunta relativa a las repercusiones para la Consejería de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local de una prórroga presupuestaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las repercusiones para la Consejería 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local de una prórroga presupuestaria, formulada por 
el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 26 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002641, Pregunta relativa a las restricciones a la pesca deportiva en el litoral granadino

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García, D. Rafael Segovia Brome y D. Francisco 
José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García, D. Rafael Segovia Brome y D. Francisco José Ocaña Castellón, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las restricciones a la pesca deportiva en 
el litoral granadino.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha publicado un proyecto de orden por la que se regulan diversas actividades dentro 
de la Zona Especial de Conservación Acantilados y Fondos Marinos de la Punta de la Mona.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repercusiones tiene previstas la consejería sobre el sector de pesca deportiva de la zona afectada?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García, 
Rafael Segovia Brome y 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002642, Pregunta relativa a la concentración de juzgados en el eje Caleta-Plaza Nueva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la concentración de juzgados en el eje Caleta-Plaza Nueva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Para la concentración de todos los juzgados en el eje Caleta-Plaza Nueva es necesaria la cesión o 
permuta del edificio del SEPE situado en La Caleta, junto a los juzgados. Este hecho permitiría completar 
definitivamente una reivindicación tradicional de todos los agentes implicados en la justicia granadina.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la consejería alguna gestión para la cesión o permuta del edificio del SEPE?
¿Cuándo va a ejecutarse definitivamente esta reivindicación, necesaria para la efectiva vertebración de 

la Administración de justicia en la ciudad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002643, Pregunta relativa a la incidencia en Andalucía de la modificación de la Ley de 
Estabilización de la Función Pública

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la incidencia en Andalucía de la 
modificación de la Ley de Estabilización de la Función Pública, formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 26 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002644, Pregunta relativa a los auxiliares de conversación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los auxiliares de conversación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno publicó la Instrucción 15/2021, de 7 de septiembre, de la Dirección General de 
Ordenación y Evaluación Educativa, sobre Auxiliares de Conversación para el curso escolar 2021/2022, la 
cual ofrece y garantiza la presencia de al menos un auxiliar de conversación a tiempo parcial o total en los 
centros docentes públicos bilingües. Este recurso es sumamente importante para todos y cada uno de los 
alumnos y el aprendizaje de idiomas, independientemente del modelo educativo al que pertenezca el alumnado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado o tiene previsto tomar el Consejo de Gobierno para fomentar e impulsar el 
aprendizaje de idiomas en los centros privados concertados?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002645, Pregunta relativa a las instrucciones de 14 de septiembre de 2021, sobre el 
programa de refuerzo, orientación y apoyo en los centros docentes públicos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las instrucciones de 14 de septiembre 
de 2021, sobre el programa de refuerzo, orientación y apoyo en los centros docentes públicos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dicho programa cuenta con la financiación del Ministerio de Educación y Formación Profesional (aplicación 
presupuestaria 18.04.322B.456), el cual señala que «el objetivo es poner en marcha un mecanismo de 
ayuda para el fortalecimiento de los centros financiados con fondos públicos con complejidad educativa». 
Sin embargo, el Consejo de Gobierno solo lo destina al alumnado de centros docentes públicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha tomado o tiene previsto tomar el Consejo de Gobierno para reforzar, orientar y 
apoyar a los centros concertados?

¿Por qué razones no ha incluido a la escuela concertada en dicho programa?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002646, Pregunta relativa a los premios para el reconocimiento de centros bilingües y 
plurilingües con buenas prácticas docentes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los premios para el reconocimiento 
de centros bilingües y plurilingües con buenas prácticas docentes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La formación exhaustiva en la lengua materna y en lenguas extranjeras, como instrumento al servicio de 
la mejora de la calidad de la educación, es un deber que potenciar en todos y cada uno de los estudiantes 
de Andalucía, y, para fomentar dicha herramienta, el Consejo de Gobierno no debería ignorar a ningún centro 
en la elaboración de premios que impulsen el desarrollo de la misma. Sin embargo, el Consejo de Gobierno 
únicamente ha incluido a los centros públicos para la convocatoria de premios para el reconocimiento de 
centros bilingües y plurilingües con buenas prácticas docentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado o tiene previsto tomar el Consejo de Gobierno para fomentar, impulsar y premiar 
a los centros bilingües y plurilingües con buenas prácticas docentes en los centros privados concertados?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002647, Pregunta relativa a las medidas de prevención, compensación e intervención para 
disminuir el fracaso y abandono escolar en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las medidas de prevención, 
compensación e intervención para disminuir el fracaso y abandono escolar en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los índices de fracaso y abandono escolar son muy altos y son indicativos de una gran desmotivación 
hacia los estudios por parte de todo el alumnado, independientemente si cursa sus estudios en centros 
públicos o en centros privados concertados. Sin embargo, el Consejo de Gobierno únicamente ha publicado 
la Resolución de 4 de noviembre de 2021 de la Dirección General de Atención o la Diversidad, Participación 
y Convivencia Escolar, por la que se establece la convocatoria, la organización y el funcionamiento del 
programa Impulsa en los centros docentes públicos dependientes de la Consejería de Educación y Deporte 
de la Junta de Andalucía para el curso 2021/2022, la cual está dirigida únicamente para centros públicos que 
tengan planes de compensatoria, olvidando así a los centros privados concertados que cuentan también con 
dichos planes, debido a la población también vulnerable que atienden en este tipo de centros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de prevención, compensación e intervención ha tomado el Consejo de Gobierno para 
disminuir las tasas de fracaso escolar y abandono educativo temprano en los centros privados concertados?

Parlamento de Andalucía, 18 de noviembre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002648, Pregunta relativa a la nueva sede judicial de Lucena

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a la nueva sede judicial de Lucena.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para la construcción de la nueva sede judicial de Lucena?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002649, Pregunta relativa a la igualdad del personal al servicio de la Administración de 
Justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera y 
D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a la igualdad del personal al servicio de la Administración de Justicia.

PREGUNTA

¿Se han realizado trabajos desde la Consejería de Justicia en materia de igualdad del personal al servicio 
de la Administración de Justicia?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002650, Pregunta relativa a la puesta en marcha de cep@l

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera y 
D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a la puesta en marcha de cep@l.

PREGUNTA

¿Cómo se están desarrollando las actuaciones para la puesta en marcha de cep@I?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002651, Pregunta relativa a la aportación de la Consejería de Educación y Deporte a la 
ejecución de la inversión territorial integrada de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la aportación de 
la Consejería de Educación y Deporte a la ejecución de la inversión territorial integrada de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es la contribución de la Consejería de Educación y Deporte en relación a la ejecución del eje 10 de la 
ITI de Jaén «Invertir en Educación, mejoras de las competencias profesionales y el aprendizaje permanente»?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002652, Pregunta relativa a las instrucciones de la Consejería de Educación de selección 
de libros de texto

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las instrucciones 
de la Consejería de Educación de selección de libros de texto.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte ha publicado recientemente unas nuevas instrucciones de selección 
de libros de texto para que estos materiales pongan el foco en el rigor científico y en la promoción de valores 
universales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Podría el señor consejero darnos más detalles en relación a las nuevas instrucciones de selección de 
libros en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002653, Pregunta relativa a la publicación de datos estadísticos de oposiciones

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la publicación de 
datos estadísticos de oposiciones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte ha publicado por primera vez en la web los datos estadísticos de 
oposiciones docentes en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Nos puede comentar el señor consejero esta novedosa medida de transparencia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002654, Pregunta relativa a la Formación Profesional para el Empleo en sectores con alta 
demanda

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios 
Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo, relativa a la Formación Profesional para el Empleo en sectores con alta demanda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de Andalucía ha logrado reactivar la Formación Profesional para el Empleo tras una larga 
década de parálisis, incluyendo entre las principales novedades el diseño de actuaciones acorde a las 
necesidades reales del tejido productivo andaluz y de las ocupaciones más demandadas por los trabajadores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones puestas en marcha por dicha consejería para responder a las necesidades 
en materia de formación en las ocupaciones con más altos índices de demanda?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002655, Pregunta relativa al aniversario del IAPRL

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez 
López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
al aniversario del IAPRL.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto Andaluz de Prevención de Riesgos Laborales (IAPRL) está inmerso en los actos de celebración 
de su XV aniversario, un tiempo en el que se ha convertido en un instrumento indispensable en la tarea de 
concienciar a empresas y empleados sobre la necesidad de fomentar la cultura preventiva en materia de 
seguridad y salud en los centros de trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué balance hace la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de las actuaciones 
desarrolladas por el IAPRL y cuáles son las previsiones de futuro?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002656, Pregunta relativa a la ampliación de las ayudas a la pesca y a la acuicultura

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera y 
D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa a la ampliación de las ayudas a la pesca y a la acuicultura.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible con la reciente ampliación de las ayudas para el sector transformador pesquero y acuícola andaluz?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002657, Pregunta relativa a los proyectos de colaboración con ayuntamientos en materia 
de economía circular

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera y 
D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa a los proyectos de colaboración con ayuntamientos en materia de economía circular.

PREGUNTA

¿Qué nuevos proyectos de colaboración con los ayuntamientos andaluces va a impulsar la Consejería de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible en materia de economía circular?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002658, Pregunta relativa a Hub Iberia Agrotech

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera y 
D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa a Hub Iberia Agrotech.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar esta consejería acerca de la designación de Córdoba como sede del 
proyecto Hub Iberia Agrotech, para la digitalización del sector agroalimentario?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002659, Pregunta relativa a los fondos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, D. Juan Francisco Bueno 
Navarro, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. María Dolores López Gabarro y Dña. Rosalía 
Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Pablo José 
Venzal Contreras, Dña. María Dolores López Gabarro y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa 
a los fondos Next Generation.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible se están tomando medidas 
tendentes a mejorar la situación del regadío andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que desde su consejería se realiza respecto a los recursos procedentes de los 
fondos europeos Next Generation destinados a regadíos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ángela María Hidalgo Azcona, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Pablo José Venzal Contreras, 
María Dolores López Gabarro y 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002660, Pregunta relativa a las relaciones con los países del Mediterráneo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo 
José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a las relaciones 
con los países del Mediterráneo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para reforzar las relaciones de Andalucía con 
los países del Mediterráneo?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002661, Pregunta relativa al sector exterior andaluz en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo 
José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras 
y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al sector exterior andaluz en 2021.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza el Consejo de Gobierno del comportamiento del sector exterior andaluz y, más 
concretamente, de las exportaciones durante el año en curso?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002662, Pregunta relativa al apoyo a la innovación, digitalización y transformación en el 
sector agroalimentario andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González 
Rivera, Dña. Virginia Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González Rivera, Dña. Virginia 
Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa al apoyo a la innovación, digitalización y transformación en el sector agroalimentario andaluz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
para apoyar la innovación, digitalización y transformación en el sector agroalimentario andaluz?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Manuel Andrés González Rivera, 

Virginia Pérez Galindo y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002663, Pregunta relativa a la colaboración con los ayuntamientos en materia de cambio 
climático

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González 
Rivera, Dña. Virginia Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González Rivera, Dña. Virginia 
Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la colaboración con los ayuntamientos en materia de cambio climático.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
en materia de colaboración con los ayuntamientos sobre cambio climático?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Manuel Andrés González Rivera, 

Virginia Pérez Galindo y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002664, Pregunta relativa a Andalucía en la Feria Internacional de Turismo de Interior

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a Andalucía en la Feria Internacional de Turismo de Interior.

PREGUNTA

¿Qué balance hace de la presencia de nuestra Comunidad en la Feria internacional de Turismo de Interior, 
salón que se ha celebrado en Valladolid y que tenía como objetivo reforzar el posicionamiento del destino 
de interior de Andalucía en el mercado nacional?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002665, Pregunta relativa a las actuaciones de promoción del ecoturismo en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a las actuaciones de promoción del ecoturismo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de las medidas puestas en marcha para la divulgación y promoción del ecoturismo 
como segmento turístico de enormes perspectivas y posibilidades en nuestra Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002666, Pregunta relativa a las medidas de impulso y promoción tecnológica dirigidas al 
turismo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a las medidas de impulso y promoción tecnológica dirigidas al turismo.

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han puesto en marcha desde el Consejo de Gobierno y cuál es el balance que realiza 
de la implementación de las mismas para situar a Andalucía como referente de la industria tecnológica ligada 
al turismo?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002667, Pregunta relativa al World Travel Market (WTM) 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al World Travel Market (WTM) 2021.

PREGUNTA

¿Qué balance hace de la participación de Andalucía en la World Travel Market (WTM), la feria turística 
celebrada en Londres durante el presente mes?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002668, Pregunta relativa al Association Meeting Workshop (AMW) 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al Association Meeting Workshop (AMW) 2021.

PREGUNTA

¿Qué balance hace de la primera edición del Association Meeting Workshop (AMW), celebrado en la 
ciudad de Sevilla, y que tenía como principal objetivo dar a conocer Andalucía como destino prioritario para 
la celebración de congresos?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002669, Pregunta relativa a las repercusiones de una prórroga presupuestaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa las repercusiones de una prórroga 
presupuestaria, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 26 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 720 XI LEGISLATURA 14 de diciembre de 2021

Pág. 67

B
O

PA
_1

1_
72

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002670, Pregunta relativa a las repercusiones de una prórroga presupuestaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las repercusiones de una prórroga 
presupuestaria, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 26 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002671, Pregunta relativa a las repercusiones de una prórroga presupuestaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las repercusiones de una prórroga 
presupuestaria, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 26 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002672, Pregunta relativa a las repercusiones de una prórroga presupuestaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las repercusiones de una prórroga 
presupuestaria, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 26 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002673, Pregunta relativa a las repercusiones de una prórroga presupuestaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las repercusiones de una prórroga 
presupuestaria, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 26 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002674, Pregunta relativa a las repercusiones de una prórroga presupuestaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las repercusiones de una prórroga 
presupuestaria, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 26 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002675, Pregunta relativa a las repercusiones de una prórroga presupuestaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las repercusiones de una prórroga 
presupuestaria, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 26 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002676, Pregunta relativa a las repercusiones de una prórroga presupuestaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las repercusiones de una prórroga 
presupuestaria, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 26 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002677, Pregunta relativa a las repercusiones de una prórroga presupuestaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las repercusiones de una prórroga 
presupuestaria, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 26 de noviembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002678, Pregunta relativa al nivel de ejecución presupuestaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa al nivel de ejecución presupuestaria.

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de ejecución presupuestaria, hasta la fecha, en cada fase de los programas presupuestarios 
de la Consejería de la Presidencia?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002679, Pregunta relativa a los proyectos legislativos de la consejería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a los proyectos legislativos de la consejería.

PREGUNTA

¿Qué proyectos legislativos sobre materias de competencia de la Consejería de la Presidencia vendrán 
al Parlamento próximamente?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002680, Pregunta relativa al grado de cumplimiento del plan Andalucía en Marcha, hasta la 
fecha

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Asuntos Europeos, relativa al grado de cumplimiento del plan Andalucía en Marcha, hasta la fecha.

PREGUNTA

Como presidente de la oficina gestora de los nuevos fondos europeos Next Generation, ¿qué grado de 
cumplimiento tienen los proyectos realizados con el plan Andalucía en Marcha, que han sido financiados 
con fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002681, Pregunta relativa al grado de cumplimiento de los fondos Next Generation hasta la fecha

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y D. Antonio Ramírez de Arellano 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Jiménez Barrios y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Asuntos Europeos, relativa al grado de cumplimiento de los fondos Next Generation hasta la fecha.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como presidente de la oficina gestora de los nuevos fondos europeos Next Generation, tras los acuerdos 
aprobados por la Comisión de estudio sobre la recuperación económica y social de Andalucía a causa de 
la pandemia del COVID-19, en el Parlamento de Andalucía, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de cumplimiento de los acuerdos aprobados en dicha comisión que han sido financiados 
con fondos europeos hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Jiménez Barrios y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002682, Pregunta relativa a la Mesa Sectorial de Negociación de la Administración de 
Justicia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María 
Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la Mesa 
Sectorial de Negociación de la Administración de Justicia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno de la Junta de Andalucía para el cumplimiento de los acuerdos, 
de 27 de noviembre de 2018, de la Mesa Sectorial de Negociación del personal de la Administración de 
Justicia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García, 
José Luis Ruiz Espejo y 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002683, Pregunta relativa a los nuevos productos turísticos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a los nuevos productos 
turísticos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno de la Junta de Andalucía para la confección de una estrategia 
compartida con los Gobiernos locales de Andalucía para la elaboración de nuevos productos turísticos en 
nuestra Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002684, Pregunta relativa a la Mesa para la Unificación de las Sedes Judiciales en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. José 
Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la Mesa 
para la Unificación de las Sedes Judiciales en Granada.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto responder al Consejo de Gobierno a las demandas de la Mesa para la Unificación 
de las Sedes Judiciales de Granada capital?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002685, Pregunta relativa a las últimas actuaciones de la Junta de Andalucía en materia de 
regeneración e impulso democrático en nuestra Comunidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a las últimas actuaciones de 
la Junta de Andalucía en materia de regeneración e impulso democrático en nuestra Comunidad.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las últimas actuaciones del Consejo de Gobierno en materia de regeneración e impulso 
democrático en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002686, Pregunta relativa a la recuperación medioambiental y uso sostenible de las playas 
del litoral andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, D. Francisco Javier Fernández Hernández 
y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Francisco Javier 
Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la recuperación medioambiental y uso sostenible de las playas del litoral andaluz.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía una financiación extraordinaria para atender a 
entidades excluidas en las ayudas de la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
local dirigidas a la recuperación medioambiental y uso sostenible de las playas del litoral andaluz?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García, 
Francisco Javier Fernández Hernández y 

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002687, Pregunta relativa al consumo de productos cárnicos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Manuel Jiménez 
Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa al consumo de productos cárnicos en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Comparte la consejería los postulados del Comisionado del Cambio Climático del Gobierno de Andalucía 
sobre el consumo de productos cárnicos? ¿Qué promoción va a realizar la consejería en dicho sentido?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002688, Pregunta relativa a los puestos y garitas de vigilancia al servicio del Plan Infoca

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Rodrigo Sánchez 
Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a los puestos y garitas de vigilancia al servicio del Plan Infoca.

PREGUNTA

¿Va a poner al servicio del plan Infoca nuevos puestos y/o garitas de vigilancia en Andalucía o a abrir 
los que han sido cerrados o dejados sin uso este año?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002689, Pregunta relativa al nuevo escenario de trabajo para los grupos de desarrollo rural 
de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Gerardo Sánchez 
Escudero y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Rodrigo 
Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al nuevo escenario de trabajo para los grupos de desarrollo 
rural de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo e impulso va a poner en marcha la consejería para el nuevo escenario que se 
abre para los grupos de desarrollo rural en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002690, Pregunta relativa a la convocatoria de subvenciones en las áreas de influencia de 
parques nacionales de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Gerardo 
Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la convocatoria de subvenciones en las áreas de influencia 
de parques nacionales de Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la intención de convocar 
las subvenciones en las áreas de influencia socioeconómica de parques nacionales de Andalucía en 2021, 
ya que no lo hizo en 2020?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Gerardo Sánchez Escudero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 720 XI LEGISLATURA 14 de diciembre de 2021

Pág. 88

B
O

PA
_1

1_
72

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002691, Pregunta relativa a las medidas de desarrollo e impulso de la Ley de la Dehesa y la 
Ley del Olivar durante esta legislatura

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Manuel Jiménez 
Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Comisión, relativa a las medidas de desarrollo e impulso de la Ley de la Dehesa y la Ley del Olivar durante 
esta legislatura.

PREGUNTA

¿Qué medidas de desarrollo e impulso ha llevado a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca 
y Desarrollo Sostenible de la Ley de la Dehesa y de la Ley del Olivar?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Manuel Jiménez Barrios.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 720 XI LEGISLATURA 14 de diciembre de 2021

Pág. 89

B
O

PA
_1

1_
72

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002692, Pregunta relativa a la huelga indefinida de los trabajadores del metal de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a la huelga indefinida de los trabajadores del metal de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de mediación ha realizado la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
en el conflicto laboral que motiva la huelga indefinida de los trabajadores del metal de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002693, Pregunta relativa a las ayudas a la solvencia para empresas y autónomos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a las ayudas a la solvencia para empresas y autónomos.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de la convocatoria y 
resolución de ayudas a la solvencia para empresas y autónomos, y su repercusión en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002694, Pregunta relativa a las actuaciones de extinción de deudas proveniente de ayudas 
concedidas al Consorcio Centro Andaluz de Formación Integral de las Industrias del Ocio (Ciomijas), 
dependiente del Servicio Andaluz de Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a las actuaciones de extinción de deudas proveniente de ayudas concedidas al Consorcio Centro Andaluz 
de Formación Integral de las Industrias del Ocio (Ciomijas), dependiente del Servicio Andaluz de Empleo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han realizado y llevan aparejadas la extinción ex lege de deudas derivadas de 
subvenciones concedidas al Consorcio Centro Andaluz de Formación Integral de las industrias del Ocio, 
dependiente del Servicio Andaluz de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002695, Pregunta relativa al Plan de Acción contra la Desigualdad Salarial entre Mujeres y 
Hombres en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
al Plan de Acción contra la Desigualdad Salarial entre Mujeres y Hombres en Andalucía.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el I Plan de Acción contra la Desigualdad Salarial entre Mujeres y Hombres 
en Andalucía, aprobada su formulación por Acuerdo de 9 de octubre de 2018, del Consejo de Gobierno, y 
qué repercusión tiene en el mercado laboral andaluz?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002696, Pregunta relativa a los planes de empleo en todas las provincias andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a los planes de empleo en todas las provincias andaluzas.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería de empleo poner en marcha planes de empleo en todas las provincias 
andaluzas, al margen de los anunciados en zonas de Inversión Territorial Integrada (ITI) de Cádiz y Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002697, Pregunta relativa a las actuaciones del Gobierno andaluz ante el ERE de Unicaja 
Banco

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa 
a las actuaciones del Gobierno andaluz ante el ERE de Unicaja Banco.

PREGUNTA

¿Ha realizado o tiene previsto realizar la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo alguna 
actuación en el conflicto laboral de los trabajadores de Unicaja Banco en base a sus competencias, recogidas 
en Estatuto de Autonomía para Andalucía y en base a los objetivos de mediación y arbitraje de sus órganos 
de mediación?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002698, Pregunta relativa a las bonificaciones del programa de ayudas a las familias para 
los niños y niñas de 0 a 3 años

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las bonificaciones del programa de ayudas a las familias para los niños y niñas de 0 a 3 años.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno modificar las bonificaciones de los precios públicos aplicables a 
las escuelas infantiles de titularidad de la Junta de Andalucía y las escuelas infantiles y centros de Educación 
Infantil adheridos al programa de ayudas a las familias para los niños y niñas de 0 a 3 años?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002699, Pregunta relativa a la cobertura de vacantes y sustituciones

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la 
cobertura de vacantes y sustituciones.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación y Deporte llevar a cabo mejoras en el sistema de provisión 
de interinidades, para cubrir las sustituciones en el menor tiempo posible?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002700, Pregunta relativa a la supresión de unidades educativas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez 
y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Beatriz Rubiño 
Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Educación y Deporte, relativa a la supresión de unidades educativas.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá la Orden de 25 de octubre de 2021, elaborada por la Consejería de Educación 
y Deporte, por la que se modifica la oferta educativa en los centros andaluces?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002701, Pregunta relativa a la cobertura de la plaza de técnico superior de Educación Infantil 
en el CEIP San Tesifón, de Berja (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la cobertura de la plaza de técnico 
superior de Educación Infantil en el CEIP San Tesifón, de Berja (Almería).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno cubrir la vacante de técnico superior de Educación Infantil en el 
CEIP San Tesifón? ¿En qué plazo?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002702, Pregunta relativa a la falta de recursos de atención al alumnado con necesidades 
educativas especiales en la provincia de Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Carmen Dolores Velasco 
González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de noviembre de 2021
Orden de publicación de 26 de noviembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la falta de recursos de atención al alumnado con necesidades educativas especiales en la provincia 
de Sevilla.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno atender las demandas de falta de personal y recursos especializados 
para la atención al alumnado con necesidades educativas especiales y de apoyo educativo que reivindican 
familias y ampas de diferentes centros educativos de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de noviembre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Carmen Dolores Velasco González.
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